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أضع و أنجز مايلي :  3/  

يلي : أضع و أنجز ما     1 /  

المسألة الثانية :   4/  

 

 

 
….................................................................................…………………………. : الاسم  

 

 

 
5231÷ 12 587÷ 7 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 /2  المسألة الأولى :

 
 درهما 385دفترا من نفس النوع فدفعت  11اشترت زينب 

 ماهو ثمن الدفتر الواحد ؟

 
.........................................................................................................................................................................................................  

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 
21 ,408 x 31 ;             2215,75 + 251,31           ;           892 ,57  -  523,05 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 
 

 65,15dhبثمنفواكه و72,65dhغخضرا بمبل فاشترت175dhرافقت أمك إلى السوق و معها مبلغ

ماهو ثمن المشتريات ؟ – 1  

؟ عند أمك من النقودكم بقي  - 2  
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ن 1  

ن 2   

ن  1,5  

ن  1

 ن



أتمم ملء الجدول التالي :    5/  

أنشئ : 7/  

أحول إلى الوحدة المطلوبة : 6/  

.........................................................................................................................................................................................................  

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 

 
..........................حدد معامل التناسب ؟ -  

 

 

2 j = ………………………………h                                    2,5 dal =………………………………..dl 

 
240 min =……………………..h 4 hl 38 dl =  …………………………l 
 
1 h =…………………………….S 4500 ml  = ……………………………dal 
 

 

 

3قياس أضلاعه مثلث متساوي الأضلاع     مثلث متساوي الساقين            

 

 

 
 
 
 

 :(6 ;1 ن الانتقال التالي)فقم بإزاحة الشكل باستعمال   8/  

 
 

 
 

 1 5 .......... 30 (kgكتلة البطاطس )

 .......... 48 .......... 6 الثمن بالدرهم

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

ن 1  

ن  1,5  

ن 1  

ن 1  


